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ВСТУП 

 

 

Кожна людина, яка хоч раз у житті стикалася з ремонтом чи 

будівництвом, знає, наскільки важливо точно та правильно прорахувати 

матеріали. Іноді ціна на ремонт у квартирі навіть незначної помилки при 

будівництві чи ремонті може виявитися надто високою. Однак, якщо людина 

не знаєте всіх нюансів побудови, не пам'ятаєте або не вмієте користуватися 

алгебраїчними формулами тоді і постає питання: «Як це прорахувати?». Веб 

застосунок «Розрахунок будівельних матеріалів» безкоштовно допоможе 

користувачу у попередньому розрахунку вартості на ремонт квартири, 

дозволить приблизно зорієнтуватися з розцінкою робіт, виходячи із 

зазначених параметрів.  

Метою даної роботи є розробка веб застосунку для розрахунку 

будівельних матеріалів за допомогою бібліотеки React. 

Для дослідження поставленої цілі в дипломній роботі необхідно 

вирішити наступні задачі: 

1. Розглянути поняття веб застосунків, види, структура, історія та 

їхня роль в сьогоденні. 

2. Висвітлити принципи роботи веб застосунків та нові бібліотеки 

для розробки веб додатків. 

3. Показати причину популярності бібліотеки React сьогодні. 

4. Розглянути механізми роботи та принципи створення React 

додатків. 

5. Вилучити актуальність розробки веб застосунку «Розрахунок 

будівельних матеріалів» 

6. Висвітлити принципи роботи веб застосунку, рекомендації до 

використання користувачем.  

Об’єктом даної роботи є проектування та веб застосунку «Розрахунок 

будівельних матеріалів». 
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Предметом даної роботи є технології створення веб додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Перед початком косметичного та капітального ремонту потрібно 

правильно розрахувати необхідну кількість матеріалів та скласти бюджет. 

Щоб чітко уявляти, якою є вартість реалізації проекту, слід використовувати 

калькулятор ремонту квартири. Він дозволить розрахувати ціну предметів 

окремо, а потім користувач зможете поєднати інформацію разом. 

Для цього був створили безкоштовний калькулятор, що працює онлайн. 

Його великий плюс у тому, що його не треба завантажувати як програму та 

забруднювати вкотре свій ПК. Достатньо лише зайти в інтернет і скористатися 

будівельним калькулятором для розрахунку кількості будівельних матеріалів, 

які потрібно придбати та дізнатися про їхню підсумкову вартість. 

Було розглянуто поняття веб застосунків, види, структура, історія та їхня 

роль в сьогоденні. 

Встановленні і виявленні принципи роботи веб застосунків та нові 

бібліотеки для розробки веб додатків. 

Було показано причину популярності бібліотеки React сьогодні. 

Були розглянено механізми роботи та принципи створення React 

додатків. 

Вилучено актуальність розробки веб застосунку «Розрахунок 

будівельних матеріалів» 

Висвітлені і показані наглядно принципи роботи веб застосунку, 

рекомендації до використання користувачем.  

Всі хто займається ремонтом потребують будівельного калькулятора, 

або калькулятора будівельних матеріалів, який з радістю взяв би на себе 

проблеми з підрахунком і допоміг користувачу у розрахунку матеріалів для 

ремонту та їх вартості 

Користувачу для підрахунку лише потрібно вибрати необхідний 

калькулятор, ввести необхідні дані (довжина, ширина висота і т.д.) і 
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будівельний калькулятор сам розрахує скільки і чого на це потрібно, а також 

в скільки це обійдеться. Веб застосунку «Розрахунок будівельних матеріалів» 

дуже простий, зрозумілий та зручний у користуванні. 
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